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Kto sa stane novým slovenským Podnikateľom roka? 
 
Bratislava 12. januára 2010 – O víťazovi štvrtého ročníka prestížnej súťaže Ernst & Young 
Podnikateľ roka 2009 Slovenskej republiky sa rozhodne už čoskoro. Podnikatelia 
prihlásení do súťaže Podnikateľ roka 2009 vďaka svojim výnimočným schopnostiam, 
odvahe a entuziazmu dokázali vybudovať úspešné firmy. Spoločnosti prihlásených 
kandidátov pôsobia na trhu v priemere vyše 11 rokov a zamestnávajú viac ako 53 
zamestnancov. Ich priemerný ročný obrat dosahuje 170 mil. Sk.  
 
Najmladší podnikateľ prihlásený do štvrtého ročníka súťaže o titul slovenského Podnikateľa 
roka má 26 rokov a najstarší 60 rokov. Priemerný vlastnícky podiel vo firme je 72 %, čo hovorí 
o silnejšom naviazaní majiteľa firmy na jej úspechy a o zodpovednosti za jej neustály rozvoj.  
 
Väčšina z nominovaných podnikateľov podniká v maloobchode a veľkoobchode, vo výrobe 
(potravinársky a stavebný priemysel, priemyselné výrobky, elektronika), v doprave, cestovnom 
ruchu a v oblasti informačných technológií a internetu. Najväčší počet prihlásených kandidátov 
podniká v Bratislavskom kraji (28 %).  
 
„Aj v aktuálnom ročníku súťaže Ernst & Young Podnikateľ roka sa ukázalo, že Slovensko má 
mnoho výnimočných podnikateľských talentov. Za ich úspechom sa skrýva neúnavná práca, 
ktorá si zaslúži byť ocenená. Sme radi, že doterajší víťazi sú vzorom pre ostatných 
podnikateľov, a to nielen vo svojom odvetví, ale aj v širšej podnikateľskej komunite. Ocenenie 
je taktiež inšpiráciou pre zamestnancov a mladých začínajúcich podnikateľov,“ hovorí Stan 
Jakubek, vedúci partner Ernst & Young Slovenskej republiky. 
 
Víťazom prvého ročníka súťaže Podnikateľ roka 2006 Slovenskej republiky sa stal Miroslav 
Trnka, generálny riaditeľ a spolumajiteľ firmy ESET, spol. s r. o. V druhom ročníku súťaže 
Podnikateľ roka 2007 Slovenskej republiky získal ocenenie Miroslav Trnovský, zakladateľ 
a generálny riaditeľ spoločnosti SkyBau, s. r. o. V minulom roku zvíťazil Peter Zálešák, 
generálny riaditeľ a predseda predstavenstva spoločnosti NAY a. s. Výsledky štvrtého ročníka 
súťaže budú vyhlásené 17. februára 2010 a víťaz bude ďalej súťažiť o titul World Entrepreneur 
of the Year v júni tohto roku v Monaku.  
 
Viac informácií o súťaži, zložení poroty, postupoch a kritériách hodnotenia je k dispozícii  
na www.podnikatelroka.sk. 
 
Spoluorganizátorom súťaže Ernst & Young Podnikateľ roka 2009 Slovenskej republiky 
je týždenník Trend. Partnerom súťaže je spoločnosť ABRA Software s. r. o., výrobca 
podnikových informačných systémov ABRA. Mediálnymi partnermi sú Hospodárske 
noviny, Profit, Rádio Slovensko a etrend.sk.  
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O súťaži Podnikateľ roka 
Súťaž Entrepreneur of the Year® prvýkrát vyhlásila spoločnosť Ernst & Young v roku 1986 v Spojených 
štátoch amerických. V roku 2008 sa konali národné kolá v takmer 50 krajinách celého sveta, pričom 
medzi ne patria aj krajiny susediace so Slovenskom – Poľsko, Maďarsko, Česká republika, Rakúsko a 
Ukrajina. Všetci národní víťazi spolu súťažia o titul World Entrepreneur of the Year. Najbližšie 
celosvetové finále sa bude konať v Monte Carle v júni 2010, na ktorom bude reprezentovať Slovensko aj 
držiteľ titulu Ernst & Young Podnikateľ roka 2009.  
 
Informácie o Ernst & Young 
 
Ernst & Young patrí medzi najvýznamnejšie celosvetové firmy poskytujúce odborné poradenské služby v oblasti 
auditu a daňového, transakčného a podnikového poradenstva. Našich 144 000 zamestnancov na celom svete 
spájajú rovnaké hodnoty a maximálny dôraz na kvalitu poskytovaných služieb. V Ernst & Young pomáhame 
zamestnancom, klientom a širšiemu spoločenstvu uplatniť svoj potenciál. V tom je náš hlavný prínos.  
 
Ďalšie informácie nájdete na www.ey.com/sk. 
 
Označenie Ernst & Young sa vzťahuje na celosvetovú organizáciu členských spoločností skupiny Ernst  
& Young Global Limited, pričom každá zo spoločností je nezávislým právnym subjektom. Ernst & Young Global Limited, 
spoločnosť s ručením obmedzeným, registrovaná vo Veľkej Británii, neposkytuje služby klientom. Túto tlačovú správu 
uverejnila spoločnosť EYGM Limited, člen globálnej organizácie Ernst & Young, ktorá takisto neposkytuje služby 
klientom. 
 

 
 

http://www.ey.com/sk

